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Vážení spoluobčané,  
 

protože se stále množí dotazy na vyúčtování odpadů za loňský rok, dovolte mi, 

abych využil obecní zpravodaj k objasnění situace.  
 

Když jsme před dvěma lety začali připravovat změnu placení odpadů 

v návaznosti na změnu legislativy a zprovoznění sběrného dvora, slíbila naše 

svozová firma, že pro ni nebude problém zavést evidenci popelnic pomocí 

elektronických čipů. Po roce a půl příprav se loni v červnu ukázalo, že nám firma 

Marius Pedersen předala podklady plné chyb, způsobené ani ne tak nefunkčností 

elektronického systému evidence, jako spíše liknavostí pracovníků, kteří měli 

systém na starost. Přestože nám bylo slíbeno, že chyby budou odstraněny do 

konce roku, nestalo se tak. Na podzim došlo u svozové firmy k personálním 

změnám a noví pracovníci začali problém řešit až v lednu 2023. Přes jejich 

upřímnou snahu o sjednání nápravy se jim zatím nedaří poskytnout nám takové 

sestavy, které bychom mohli s klidným svědomím fakturovat. 
 

Proto prosím ještě nějakou chvíli o strpení a doufám, že s nástupem jara se podaří 

loňský rok vyfakturovat. 

Jan Birgus, starosta 

 

Svoz plastů 
Ve čtvrtek 2. března 2023 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a to 

do 7. hodiny ráno.  

Prosíme o pečlivé zavázání pytlů a nalepení nálepky s QR kódem! 

 

Noviny městyse 
 vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

 

 

Městys 

Litultovice 

UPOZORŇUJEME OBČANY

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ



 

V sobotu 11. 2. 2023 se konalo tradiční Vodění medvěda v Litultovicích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VODĚNÍ MEDVĚDA



 

V sobotu 18. 2. 2023 se konalo poslední rozloučení s basou v budově zámku B 

v Litultovicích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POCHOVÁNÍ BASY



 

Předávání pololetního vysvědčení a karneval 
 

V úterý 31. 1. 2023 jsme ve škole předali pololetní vysvědčení. Každý si tak 

mohl zhodnotit, co ještě potřebuje zlepšit a v čem je dobrý. Také byli 

vyhodnoceni a oceněni nejlepší sběrači starého papíru, kaštanů a žaludů. Každý 

se nějakým způsobem celé pololetí snažil pracovat a tak si všichni zasloužili 

odměnu ve formě karnevalu. Všichni si poctivě připravili masku a pustili se do 

maškarního reje. Paní vychovatelka Jana Sklepková pro děti připravila spoustu 

soutěží a odměn. Děti se velmi dobře bavily a to nejen v rámci výuky, ale také 

pokračovaly ve školní družině. Všem dětem přejeme, aby se jim ve škole dařilo 

alespoň tak, jako celé první pololetí. 

  

 

 

 

 

 

Hravé učení na den sv. Valentina 
 

V úterý, v den svátku sv. Valentina, si učitelé pro žáky připravili den plný her 

a soutěží. Vše bylo naplánováno v rámci vyučovacích hodin. Žáci čtvrtého 

ročníku si vybrali oblečení s červenou barvou, která symbolizuje den sv. 

Valentina. V každé vyučovací hodině měli připravenou soutěžní hru. Ve slohové 

práci se pokoušeli napsat báseň na téma: Co mám rád/a.  
 

Druháci si povídali o historii svátku a vyrobili si přáníčka. 
 

Naši prvňáčci si vyzdobili třídu srdíčky v odstínu červené barvy a už se těší na 

příští úterý, kdy oslaví masopustní rej s pochováváním basy.  
 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

První pololetí školního roku 2022/2023 v ZŠ Mladecko 

Právě jsme v polovině školního roku a to je ta pravá chvíle ohlédnout se za tím, 

co vše jsme již zvládli a podívat se na to, co nás 

ještě čeká… 

 Už od prvních dní jsme se snažili výuku žákům 

zpestřit různými akcemi. Žáci prvního stupně 

zamířili za přírodou do lesa. Děti se během 

Lesní pedagogiky seznámily s měřením 

kmenů, poznávaly stromy, houby, keře a také 

různé rohy a parohy lesních zvířat. Při plnění 

úkolů a poznávání přírody žáci pochopili, jak je 

důležité chránit přírodu. To podporujeme 

různými aktivitami v rámci programu 

Recyklohraní, který je zaměřen na správné 

třídění odpadů a ochrany životního prostředí.   

Naše škola je obklopena krásnou 

přírodou, proto i činnost Žákovského 

parlamentu zasahuje do tématu zlepšení 

životního prostředí. V letošním školním 

roce nás Žákovský parlament přihlásil do 

projektu „72 hodin“. Účastí v tomto 

projektu jsme získali tři okrasné keře, 

které zkrášlují okolí školy. Zástupci žáků 

také zorganizovali zapojení se do 

celostátního projektu zvaného „Jsem laskavec“. Z mnoho témat jak pomoci a být 

„laskavý“ vybrali žáci žákovského parlamentu téma, které je zaměřeno na 

pomoc zvířatům. 

 Snažíme se obohacovat i mimoškolní čas 

nejen žákům, ale také široké veřejnosti. Na 

podzim proběhla akce pro veřejnost Rej 

mladeckých strašidel. Je to každoroční 

školní akce, na které máte možnost poznat 

školu v tak trochu jiném světle.  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



  

Zakládáme si na dobré spolupráci 

s různými subjekty. Náš školní pěvecký 

sbor měl svůj první koncert u příležitosti 

rozsvícení vánočního stromu v obci 

Mladecko a dále také vystoupili v MŠ 

Jakartovice při zapálení první adventní 

svíce. Dětem v mateřské škole zahráli 

žáci z dramatického kroužku pohádku „O 

pejskovi a kočičce“.  Dlouholetá 

spolupráce, kterou je třeba zmínit, je 

součinnost se Spolkem rodičů ZŠ 

Mladecko. Spolek rodičů přispívá žákům 

na divadelní představení, chystá 

mikulášské balíčky a rozvíjí školní 

prostředí nákupem různých výukových 

pomůcek nebo her pro žáky.   

 

Rádi bychom Vás touto cestou pozvali na Pohybové odpoledne pro 

budoucí prvňáčky, které se uskuteční 22. 2. od 16:30 hodin. Součástí bude 

také informační schůzka pro rodiče budoucí prvňáčků.  

  

 Závěrem bych ráda poděkovala všem obcím, sponzorům a příznivcům 

školy, kteří nás podporují v naší práci. Věřím, že všechny spolupráce budou 

pokračovat a doufám, že se podaří navázat spolupráce nové. 

 Všechny informace o blížících se událostech a fotografie z akcí, které již 

proběhly, najdete na našich internetových stránkách www.zsmladecko.cz. 

 

Mgr. Lucie Mausová,  

ředitelka školy 
 

 

 

 

http://www.zsmladecko.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAK PŘEŽÍT DLUHY
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